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ACTA SESIÓN ORDINARIA  

Nro. 009-2023-GADPM 
En la parroquia Majua, cantón y provincia Esmeraldas, siendo a las 10:20 am del día 25 

de Octubre del año 2023, previa convocatoria del ejecutivo a los vocales del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Parroquial de Majua, se reúnen en sesión con la finalidad de 

tratar el siguiente orden del día:  

1. Informe de actividades del señor Presidente, Jaminthon Flores de Valgaz Giler 

2. Aprobación del POA 2024 en segunda Instancia 

3. Análisis del contingente a ejecutar para mitigar los desastres del Fenómeno del Niño. 

4. Informe de las actividades de los señores vocales 

5. Asuntos Varios. 

Una vez constato el quórum reglamentario y registrado las siguientes personas: Sr. 

FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON en calidad de Presidente; Lic. 

LASTRA AYOVI JULIA ANABEL, en calidad de Vicepresidenta; Sr. YIME EDISON ALCÍVAR 

CEVALLOS, Primer Vocal; Lic. BONE MARQUEZ ROSA MARIA Segundo Vocal Principal; y, 

Sra. CHUNG ZAMBRANO CARMEN DOLORES Tercer Vocal Principal. Se procede a 

instalar la sesión por parte del señor Presidente FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON 

BILLIELSON, y autoriza a la señora secretaria que proceda a dar lectura al orden del día;  

Secretaria. - Por disposición del señor Presidente procedo con la lectura del orden del 

día establecido en la Convocatoria a Sesión Ordinaria Nro. 10-2023 SO-GADPM;  

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON - Presidente. Compañeros 

propongo que se anexe un punto más al orden del día: 5.- análisis del convenio con el 

GADPE sobre el mantenimiento de 9 Km Tabuche Adentro y Cuchilla. 

El Sr. Vocal, YIME EDISON ALCÍVAR CEVALLOS. - Respalda dicha moción y también 

solicite que se anexe como punto a tratar: análisis del puente sobre el rio Majua. 

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON – Presidente. Respalda la 

propuesta presentada por el Vocal Yime Alcivar.  

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON – Presidente.- Compañeros 

siendo que se han presenta las propuestas de anexar dos puntos mas al orden del dia, 

pongo a consideración de ustedes para su aprobación.  

De inmediato de manera unánime los presentes manifestaron estar de acuerdo con 

anexar los dos puntos planteados. Por lo que Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON 
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BILLIELSON – Presidente, autoriza a la señora secretaria que proceda a dar lectura como 

queda establecido en nuevo orden del día. 

Secretaria. - Por disposición del señor Presidente procedo con la lectura del orden del 

día reformado. 

1. Informe de actividades del señor Presidente, Jaminthon Flores de Valgaz Giler 

2. Aprobación del POA 2024 en segunda Instancia 

3. Análisis del contingente a ejecutar para mitigar los desastres del Fenómeno del Niño. 

4. Informe de las actividades de los señores vocales 

5. Análisis del convenio con el GADPE sobre el mantenimiento de 9 Km Tabuche 

Adentro y Cuchilla. 

6. Análisis del puente sobre el rio Majua 

7. Asuntos Varios. 

Mismo que es puesto a consideración y aprobado por unanimidad de los asistentes. 

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON - Presidente.- Una vez aprobado 

el orden del día, proceda señora secretaria a dar lectura para su tratamiento del Primer 

Punto.  

Secretaria, PUNTO UNO: Informe de actividades del señor Presidente, Jaminthon Flores de 

Valgaz Giler. 

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON – Presidente. - informa:  

 Se ha estado trabajando en conjunto con los vocales, atendiendo los pedidos 
de las comunidades, es así que hemos entregado los materiales que estaban 
solicitando la escuela Antonio Flores Jijón para la construcción de un aula para 
el centro de cómputo. 

 Se está trabajando en la reconstrucción de los baños públicos en el sector de 
las Canoas  

 Estamos tratando de resolver lo de la cancha de Chaupara Alto 

 En el área de Seguridad, Se ha logrado adquirir un sistema de cámara integrado 
para ser colocados en el sector de la entrada a la parroquia Majua, y tener un 
mejor control de quienes entran y salen de la parroquia, ya que la semana 
anterior se había presentado supuestamente una situación de vacunas a los 
señores que hacen el servicio de taxi-moto; además tenemos más casos de 
extorción que se están presentando en la parroquia, en si hay un tema latente 
de inseguridad y se nos está como saliendo de las manos, por lo que toca 
cuidarnos unos a los otros. 

 He estado en la ciudad de Quito en el Banco del Estado, haciendo el 
seguimiento a la solicitud del Cupo de Endeudamiento, mismo que hemos 
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tenido respuesta en el cual se nos indica del cupo asignado al GAD de Majua 
es de: $15.787,00 a 3 años; $24643,00 a 5 años; y, $ 32.36,00 a 7 años.; de 
acuerdo a la información proporcionada por el técnico de BDE menciona que 
esto se debe a que el GAD en el año 2022 no refleja proyectos de inversión, el 
presupuesto está cargado en su mayoría al Gasto, lo que hace que se refleje 
como que GAD no tiene capacidad de pago. Por lo tanto, este cupo no nos 
ayuda para ingresar a un crédito. Para poder mejor ese cupo toca hacer un 
informe del proyecto que tenemos con el MIES, para que nos mejoren ya que 
todo está reportado como gastos.  

 He estado gestionando con la embajada coreana y la japonesa para hacer 
convenios para buscar financiamiento en SANEAMIENTO y AGUA POTABLE, 
construcción de CENTROS DE ACOPIO AGRICOLAS, en este último el GAD 
debe aportar con el terreno. El gobierno coreano tiene también la 
posibilidad de donar maquinarias,  

 Junto con el compañero Yime se está coordinando lo de la construcción del 
PUENTE sobre el rio Majua a financiado por la PREFECTURA DE 
ESMERALDAS. 

 Hoy en la mañana logre comunicarme con el Ing. Álava y me indico que tal 
vez para la próxima semana nos podrán facilitar las maquinarias para el 
desalojo que estamos requiriendo, y en este caso ustedes saben que 
dependemos del Consejo Provincial y nos sentimos atados de pie y mano 
ante todos los pedidos y requerimiento de las comunidades. 

 También estamos trabajando con un convenio con el GAD Municipal sobre 
talleres de manualidades donde el GAD Parroquial Aporta con materiales y 
la logística, mismo que se está desarrollando en la cabecera parroquial, así 
como en la Isla San Juan, con el fin de que nuestras compañeras de las 
comunidades puedan emprender. 

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON - Presidente. - proceda señora 

secretaria a dar lectura al siguiente Punto.  

Secretaria, PUNTO DOS: Aprobación del POA  2024 en Segunda Instancia. 

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON - Presidente. – señora 

secretaria sírvase ir presentando las actividades del POA 2024, para que entre todos 

analicemos una vez más las mismas. 

Secretaria.- Por disposición del señor Presidente procedo a dar lectura al POA 2024 para 

su respectivo análisis y aprobación en segunda instancia.  
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PROYECCIÓN DE POA 2024  
GAD PARROQUIAL DE MAJUA  

25/10/2023     

ITEM PRIORIDAD NOMBRE DE PROYECTO  
PARTIDA 

PRESUPUESTARIA 
VALOR OBSERVACIONES 

GASTOS CORRIENTES  $  76,500.00    

1   
GASTOS PERSONAL 

ADMINISTRATIVO 

510105 

 $  71,076.77  

  

510203   

510204   

510601   

510602   

510707   

2 

  
BIENES Y SERVICIOS DE 

CONSUMO 

530101 

 $    4,773.23  

  

530104   

530105   

530207   

530702   

530704   

530805   

3   
SEGUROS Y COSTOS 

FINANCIEROS 
570201 

 $      650.00  
  

570203   

4   INTERESES BDE 580106  $             -      

       

GASTOS DE INVERSION  $134,629.69    

1   
PROYECTO DE ADULTOS 

MAYORES CONVENIO MIES 

710105 

 $    3,195.00  

  

710203   

710204   

710601   

710602   

730235   

2 

  

PROYECTO DE RESCATE 
CULTURALXXXXXX POR LA 
CREACION PARROQUIAL DE 
MAJUA 730205  $  15,000.00  inverson social 

3 

  

PROYECTO CULTURAL XXXX 
DIRIGIDOS A LOS GRUPOS 
VULNERABLES 730205  $    5,000.00  

4   
PROYECTO DE SERVICIOS 
SOCIAL (GABARRA) 

730216 

 $  25,082.03  

  

730405   

730803   

730813   

5 
  

PROYECTO DE VIVERO 
FORESTAL CONVENIO GADPE 730236  $    5,400.00    

6 
  

PROYECTO DE MANTENIMIENTO 
DE INFRAESTRUCTURA 730417  $    1,000.00    
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7 
  

PROYECTO DE MANTENIMIENTO 
DE AREAS VERDES 730418  $    5,400.00    

8 

  

PROYECTO DE CAPACITACION A 
CIUDADANIA SECTORES 
VULNERABLES 730613  $    3,500.00  

10% 
INVERSION 

SOCIAL 
9 

  

PROYECTO DE SERVICIOS 
SOCIALES  FUNERARIOS A 
PERSONAS FALLECIDAS DE 
ESCASOS RECURSOS 
ECONOMICOS 

730613  $    7,022.97  

10 

  

PROYECTO ADQUISICION DE 
MATERIALES A VARIAS 
COMUNIDADES 730811  $    1,000.00    

11     730814  $             -      

12 
  

PROYECTO DE ADQUISICION DE 
MOBILIARIOS 731403  $             -      

13 

se necesita que 
la poblacion 
decida que 

proyecto ejecuta 

PROYECTO DE ……….. 
750107 

 $  50,025.00  POR DEFINIR 

  

730606 

14 
  

CONSTRUCION DE 
PROYECTO……….. 750104  $    8,461.45  POR DEFINIR 

15 

  

FORTALECIMIENTO 
INSTITUCIONAL(2%CONAGOPARE 
Y 5X1000 COTRALORIA 780102  $    4,543.24  

APORTES 
RESERVADOS PARA 
CONAGOPARE Y 
CONTRALORIA 

TOTAL DE GASTOS CORRIENTES MAS INVERSIÓN  $211,129.69   

EN GASTOS CORRIENTES, se plantea: $76.500,00 (acogiéndose a las 170 SBU) 

 Gastos en personal Administrativo el valor de$71.076,77 

 Bienes y servicios de consumos, el valor de $4.3,23 

 Seguros y costos financieros $350,00 

GASTOS DE INVERSION, $134.629,69 

Mínimo 10% a GRUPOS VULNERABLES $40.300,00 

 Proyectos de atención a adultos mayores convenio con el MIES $3.195 

 Proyecto Cultural dirigido a grupos vulnerables $.5000,00 

 Proyecto de servicios social –Gabarra $25.082,03 

 Proyecto capacitación sectores vulnerables $3500,00 

 Proyecto de Servicios funerarios $7.022,97 

AREA SOCIAL-CULTURAL $ 15.000,00  

mailto:jpdmajua@hotmail.com
http://www.gadmajua.gob.ec/


 
 
 

Registro oficial N°215 del 16 de Mayo de 1.961.  
Acuerdo Ministerial N°730 del 13 de mayo de  1.961.   

 Cantón Esmeraldas – Provincia Esmeraldas 

ADMINISTRACION 2023-2027 
 

 

   Telf: 063043489/0999300139 E-mail jpdmajua@hotmail.com 
Web: http://www.gadmajua.gob.ec/  

                 Majua. Esmeraldas- Ecuador 

 

 PROYECTO DE RESCATE CULTURAL Y DEPORTIVO POR LA CREACION DE LA 

PARROQUIA  $15.000,00 

ÁREA AMBIENTAL $10.800,00 

 Vivero forestal $5.400,00 

 Mantenimiento de área verdes $5.400,00 

OBRAS $60.486,45 

 Mantenimiento de infraestructura $1.000,00 

 Materiales de construcciones $1.000,00 

 Proyecto por definir –presupuesto participativo asignado $50.025  

 Proyecto por definir $8.461,45 

FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL $4.543,24 

VOCAL, Lic. LASTRA AYOVI JULIA ANABEL.- Propone Que se apruebe en segunda 

instancia el POA 2024., y que se asigne el valor de presupuesto participativo al sector de 

la Isla San Juan 

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON, Presidente: Respalda la 

propuesta de la señora VOCAL, Lic. LASTRA AYOVI JULIA ANABEL 

VOCAL, Lic. BONE MARQUEZ ROSA MARIA, Propone: Que se apruebe el POA 2024 pero 

que se asigne el presupuesto participativo a la cabecera parroquial. 

VOCAL, Sra. CARMEN CHUNG ZAMBRANO.- Respalda la propuesta presentada por la 

vocal Lic. BONE MARQUEZ ROSA MARIA. 

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON, Presidente.-Considerando que 

existen dos mociones presentadas, siguiendo con los procesos parlamentarios, proceda 

señora secretaria a poner a votación la primer propuesta presentada por la VOCAL, Lic. 

LASTRA AYOVI JULIA ANABEL.  

Secretaria. - Por disposición del señor presidente procedo a tomar la votación por orden 

alfabética para la primera propuesta presentada por la VOCAL, Lic. LASTRA AYOVI JULIA 

ANABEL, Que se apruebe en segunda instancia el POA 2024., y que se asigne el valor de 

presupuesto participativo al sector de la Isla San Juan 
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Nombre del vocal Votos 

Favor En 

contra  

Blanco 

Sr. ALCIVAR CEVALLOS YIME EDISON    x 

Lic. BONE MARQUEZ ROSA MARIA  X  

Sra. CHUNG ZAMBRANO CARMEN DOLORES  X  

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON X   

Lic. LASTRA AYOVI JULIA ANABEL X   

Totales  2 2 1 

Señor presidente, los resultados de la primer propuesta son: con DOS votos a favor, DOS 

en contra y UN voto blanco. 

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON, Presidente.- proceda señora 

secretaria a poner a votación la segunda propuesta presentada por la VOCAL, Lic. BONE 

MARQUEZ ROSA MARIA,: Que se apruebe el POA 2024 pero que se asigne el 

presupuesto participativo a la cabecera parroquial. 

Secretaria. - Por disposición del señor presidente procedo a tomar la votación por orden 

alfabética para la segunda propuesta presentada por la VOCAL, Lic. BONE MARQUEZ 

ROSA MARIA, Que se apruebe el POA 2024 pero que se asigne el presupuesto 

participativo a la cabecera parroquial. 

Nombre del vocal Votos 

Favor En 

contra  

Blanco 

Sr. ALCIVAR CEVALLOS YIME EDISON    x 

Lic. BONE MARQUEZ ROSA MARIA  X  

Sra. CHUNG ZAMBRANO CARMEN DOLORES  X  

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON X   
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Lic. LASTRA AYOVI JULIA ANABEL X   

Totales  2 2 1 

Señor presidente, los resultados de la segunda propuesta son: con DOS votos a favor, 

DOS en contra y UN voto blanco. 

Siendo que las dos propuestas están con votos empates, tócale a usted señor presidente 

Conforme establece el COOTAD en el Art. 70 letra c) (..) “El ejecutivo tendrá voto 

dirimente en caso de empate en las votaciones del órgano legislativo y de fiscalización”; 

proceda a hacer uso del voto dirimente al señor. 

Señor presidente vota por la propuesta uno o la propuesta dos:  

Nombre del vocal Votos 

Favor 

propuesta 

uno 

Favor 

propuesta 

dos  

 

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON 

BILLIELSON 

X   

Totales  1 0  

 

Señor presidente, con TRES votos a favor, DOS en contra y UNO voto blanco, queda 

aprobado la propuesta presentada por la VOCAL, Lic. LASTRA AYOVI JULIA ANABEL.- de 

Aprobar en segunda instancia el POA 2024., y que se asigne el valor de presupuesto 

participativo al sector de la Isla San Juan. 

RESOLUCIÓN Nro. 02-2023-PGADPM-25-10-2023: El Gobierno Autónomo 

descentralizado Parroquial de Majua, en sesión ordinaria del día 25 de octubre del 2023, 

RESUELVE: 2.1 Aprobar en segunda instancia el POA 2024; y, que se asigne el valor 

$50.000 de presupuesto participativo al sector de la Isla San Juan. 

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON - Presidente.- proceda señora 

secretaria a dar lectura al siguiente Punto.  

Secretaria, PUNTO TRES: Análisis del contingente a ejecutar para mitigar los desastres 

del Fenómeno del Niño. 
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VOCAL, Lic. LASTRA AYOVI JULIA ANABEL.- Manifiesta: que debemos adecuar posibles 

albergues a utilizar en caso de requerir.  Se debe proveer de kits de alimentos, de aseo; 

hacer las gestiones pertinentes ante otras instancias de gobierno o ONGs.  

Los posibles lugares a adecuar deberían ser: el Coliseo, escuela Guayas. Habrá que 

adquirir mayas, luminarias para instalar.  

El GAD debe asignar un valor económico para utilizar en caso de estas emergencias. 

 

Los vocales YIME EDISON ALCÍVAR CEVALLOS, BONE MARQUEZ ROSA MARIA, CHUNG 

ZAMBRANO CARMEN DOLORES, FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON, 

manifiestan estar de acuerdo con lo manifestado por la señora Vicepresidenta Lic. 

LASTRA AYOVI JULIA ANABEL. 
 

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON - Presidente. - Proceda señora 

secretaria a dar lectura al siguiente Punto del orden día.  

Secretaria, PUNTO CUATRO: Informe de Actividades de los señores Vocales:  

Los señores VOCALES, Lic. LASTRA AYOVI JULIA ANABEL, YIME EDISON ALCÍVAR 

CEVALLOS, BONE MARQUEZ ROSA MARIA, CHUNG ZAMBRANO CARMEN DOLORES, 

realizan la entrega de sus informes de manera escrita, mismo que se anexan a esta acta 

 

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON - Presidente. - Proceda señora 

secretaria a dar lectura al siguiente Punto del orden día.  

Secretaria, PUNTO QUINTO: Análisis del convenio con el GADPE sobre el mantenimiento 

de 9 Km Tabuche Adentro y Cuchilla. 

El Vocal, Sr. YIME EDISON ALCÍVAR CEVALLOS, manifiesta: Compañeros he estado en el 

Consejo Provincial consultando sobre el convenio firmado con la administración anterior 

de los 9 Km de mantenimiento de la vía Tabuche Adentro y la Cuchilla, mismo que fue 

firmado por un valor de Diez Mil dólares como contratarte por parte del GAD parroquial, 

y que se ejecutó alrededor de los seis mil dólares pero si bien es cierto dichos valores no 

alcanzaron para avanzar mayor cosa en la vía, por lo que se está consultando la 

posibilidad de retomar el mismo donde el GAD aporte con máximo unos diez mil más, 

pero no nos pudimos contactar con el Administrador del contrato quien debe emitir un 

informe del avance del convenio y dar a conocer si es posible aun renovar el convenio o 

elaborar otro, así que nos indicaron que debíamos ir nuevamente para poder recibir el 

informe del administrador y de esta manera analizar el mismo y poder tomar decisiones. 
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Yo si sugiero que se debe ampliar el convenio para poder facilitar el acceso a nuestros 

agricultores. 

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON - Presidente. Manifiesta: Que 

hoy en la mañana se pudo contactar con el Ing. Ávila Luis, y le pedido que emita el 

informe de cómo está el convenio y de qué forma se ha trabajado, y el manifestó que 

debe presentar un informe con fecha de enero 2023 en cual se hace como que el 

convenio no se ha dado en su totalidad, pero hay que estar pendiente ya que de nada 

sirve pasar el informe, hacer la adenda  cuando no se cumple con lo que se pone en el 

convenio, ya que el consejo no pone las maquinas o nosotros no  cumplimos con la 

contraparte y vine el invierno  y nuevamente todo se vuelve a dañar. Pero se ha 

comprometido hacer el informe. A demás hay que considerar de que la prefectura esta 

con escases de maquinaria ya que deben cubrir toda la provincia y no se alcanza, y lo 

otro que se debe tomar en cuenta es que estamos a la puerta del pronosticado 

fenómeno del Niño. 

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON - Presidente. - Proceda señora 

secretaria a dar lectura al siguiente Punto del orden día.  

Secretaria, PUNTO SEXTO: Análisis del puente sobre el rio Majua 

VOCAL, Lic. LASTRA AYOVI JULIA ANABEL.- Manifiesta: Conocemos que esta es una 

obra que ha sido gestionada desde la Administración del señor Darwin Cevallos,  

nosotros no conocemos a detalle el proyecto, pero si me gustaría saber cuál es el 

porcentaje mano de obra local que van a utilizar. 

El Vocal, Sr. YIME EDISON ALCÍVAR CEVALLOS, manifiesta: la mano de obra local va 

hacer el 30% y el 70% de afuera. 

VOCAL, Lic. LASTRA AYOVI JULIA ANABEL.- Manifiesta: y esas personas  que van a 

trabajar, ya están seleccionadas o escogidas quienes van hacer. 

El Vocal, Sr. YIME EDISON ALCÍVAR CEVALLOS, manifiesta: para iniciar el necesita unas 

15 personas de eso 5 serán de la comunidad y a medida que vaya avanzando la obra 

va a ir necesitando y contratara a más personas. La obra está diseñada para seis meses. 

VOCAL, Lic. LASTRA AYOVI JULIA ANABEL. - Manifiesta que es justo que de alguna 

manera nosotros podamos meter a trabajar allí a las personas que nos ayudaron en 

campaña, algún familiar, así sea una persona que recomiendo cada vocal. 
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Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON - Presidente. - Proceda señora 

secretaria a dar lectura al siguiente Punto del orden día.  

Secretaria, PUNTO SÉPTIMO. - Asuntos varios  

El Vocal, Sr. YIME EDISON ALCÍVAR CEVALLOS, manifiesta: Ha llegado un oficio de los 

moradores del sector del Descanso solicitando que se les ayude con una bomba de 

agua. 

También el compañero Leonel me está indicando que él va a ingresar una maquina 

particular, y quiere saber si con cuanto nosotros como gobierno parroquial le podemos 

aportar  

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON - Presidente. Manifiesta: Usted 

sabe bien compañero que estamos por recibir una maquina; ¿y el para cuándo es que 

necesita hacer ese trabajo? , y ¿Cuántos días se lleva realizar ese trabaja? 

El Vocal, Sr. YIME EDISON ALCÍVAR CEVALLOS, manifiesta: Ellos si no tienen 

inconveniente se llevarán un día de trabajo. 

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON - Presidente. Manifiesta 

respecto a la bomba abrían que verificar que tipo de bomba es el que necesitan 

El Vocal, Sr. YIME EDISON ALCÍVAR CEVALLOS, manifiesta, yo ya la otra vez les traje un 

técnico y el manifestó que necesitan una bomba de 3HP para poder rellenar la cisterna.  

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON - Presidente. Manifiesta: si la 

bomba es solo para rellenar el tanque y de allí baja por gravedad, solo necesitan de 

1HP la de 3HP es muy grande y más costosa.  

La Vocal, Lic. BONE MARQUEZ ROSA MARIA. - Manifiesta: Compañero Presidente ¿Para 

qué tiempo está programado el proyecto de sabanas y cortinas, es para este año o para 

el próximo? 

Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON - Presidente. Manifiesta: yo he 

conversado con doña Venus y ya vamos a ver cómo hacemos unos reajustes y que tenga 

paciencia, que toca esperar que se culmine el curso que está dando el municipio para 

poder empezar el de ella. 

VOCAL, Lic. LASTRA AYOVI JULIA ANABEL. – Manifiesta: yo no estoy de acuerdo con que 

se tenga que dar ese curso de manera particular ya que con el municipio lo tenemos de 

manera gratis, y si necesitamos más cursos podemos seguir gestionando con ellos. 
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Sr. FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON - Presidente. Manifiesta: El curso 

no es costosos y nosotros de igual manera lo que vamos a poner es en material. 

Una vez tratado todos los puntos del orden del día, siendo las 15:45 minutos el señor 

presidente FLORES DE VALGAZ GILER JAMINTHON BILLIELSON, procede a dar por 

culminada la sesión. Firmando al pie de la misma como constancia de lo realizado, junto 

a la señora secretaria que certifica. 

 

 

 

  

 

Sr. Jaminthon Flores De Valgaz Giler                Sra. Jessica Loor Virne 

PRESIDENTE DEL GAD      SECRETARIA TESORERA 

PARROQUIAL DE MAJUA    

 

 

 

CERTIFICACIÓN:  

Certifico, que la presente Acta fue tratada y aprobada el día 25 de octubre del 2023 por 

el Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial de Majua. 

Majua, 25 de octubre del 2023. 

 

 

Sra. Jessica Loor Virne 

SECRETARIA DEL GADP DE MAJUA 

mailto:jpdmajua@hotmail.com
http://www.gadmajua.gob.ec/




 
 
 

Registro oficial N°215 del 16 de Mayo de 1.961.  
Acuerdo Ministerial N°730 del 13 de mayo de  1.961.   

 Cantón Esmeraldas – Provincia Esmeraldas 

ADMINISTRACION 2023-2027 
 
 

 

   Telf: 063043489/0999300139 E-mail gadprmajua_20232027@hotmail.com 
Web: http://www.gadmajua.gob.ec/  

                 Majua. Esmeraldas- Ecuador 

 

CONVOCATORIA A SESIÓN ORDINARIA  

Nro. 10-2023-SO-GADPM 
Majua, 19 de octubre del 2023 

Lic.  

LASTRA AYOVI JULIA ANABEL  

Vicepresidenta 

Sr. 

ALCIVAR CEVALLOS YIME EDISON  

Primer Vocal Principal 

Lic. 

BONE MARQUEZ ROSA MARIA  

Segundo Vocal Principal 

Sra.  

CHUNG ZAMBRANO CARMEN DOLORES  

Tercer Vocal Principal 

Presente.- 

 

De mis consideraciones: 

  

En cumplimiento al Art. 70 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y 

Descentralización “COOTAD” letra c) correspondiente a las atribuciones del presidente de la 

junta parroquial, se Convoca a sesión ordinaria a los señores vocales principales del GAD 

Parroquial de Majua, a ejecutarse el día miércoles 25 de octubre del 2023 a las 10:00 am, en las 

oficinas del GAD Parroquial, para tratar el siguiente orden del día:  

1. Informe de actividades del señor Presidente, Jaminthon Flores de Valgaz Giler 

2. Aprobación del POA 2024 en Segunda Instancia 

3. Análisis del contingente a ejecutar para mitigar los desastres del Fenómeno del Niño 

4. Informe de Actividades de los señores Vocales  

5. Análisis del convenio con el GADPE sobre el mantenimiento de 9km Tabuche adentro 

y cuchilla 

6. Análisis del puente sobre el Rio Majua 

7. Asuntos varios. 

Seguros de contar con su presencia, me suscribo de ustedes.  

Atentamente,  

 

 

 

Sr. JAMINTHON BILLIELSON FLORES DE VALGAZ GILER  

PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL DE MAJUA 

Anexo: POA 2024 
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